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SORULAR

1. (30 puan) Siyah tavsan ile albino tavsanlarin ciftlestirilmesi sonucunda meydana gelen yavrularm 3/4’
siyah ve 1/4'i de albino olmaktadir. Boyle bir ciftlestirme sonucunda meydana gelen 3 yavrudan,

a) en az 1 tanesinin albino olmas, b) hepsinin albino olmasi, c) en fazla 2 tanesinin
siyah olmasi

olasiliklarini hesaplayimiz.
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uan) Bir girketin telefon santraline saat 9:00 ile 10:00 arasinda'120 adet telefon aramas: gelmektedir.
Bu durumda herhangi 1 (bir) dakikada bu santrala gelen telefon sayilarinin,
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a) 0 (sifir) olmasi, b) (10 puan) en fazla 2 olmasi, c) (10 puan) en az 1, en fazla 3
olmasi, :

olasiliklarin: bulunuz.
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3. (15 puan) Ehliyet smavina giren adayarin %80'inin basarih oldugu bilinmektedir. Ehliyet almak
amactyla bir kiginin 3.(liglincii) denemesinde bagarili olma olasiligini bulunuz.
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4. (25 puan) Bir agactan toplanan 1000 yapragin ortalama uzunlugu 160 mm ve standart sapmasi 15 mm
dir. Uzunluklarin normal dagilima uygun oldugu b111nmekted1r Buna gore bu yapraklardan rastgele
secilen bir yapragin uzunlugunun

a) (10 puan) 130 mm ile 175 mm arasinda olma olasiligini bulunuz.
b) (10 puan) 190 mm den fazla olma olasiligini bulunuz.

c) (5 puan) 1000 yapragn kag tanesinin uzunlugu 130 mm ile 175 mm arasindadir ?

Not: Bazi dagihmlarin olasilik fonksiyonlari:(0 < p < 1 olmak ﬁz.ezv‘é)
Bernoulli: P(X = z) = p*(1 — p)'"%,z = 0,1, Binom: P(X = z) = (:) r(l-p)*%z=01..,n
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Geometrik: P(X =z) =p(1 —p)* Y,z =1,2,..., Poisson: P(X =z) = :1:')\ z=0,1,.., (A>0)

*Sinav siiresi 60 dakikadir. Tiim cevaplarinizi anlagilir bir bicimde agiklayarak yaziniz. Agiklamasi

olmayan cevaplar degerlendirilmeyecektir. Hesap makinesi kullanilabilir. Cep telefonu kul-
lanilmasi yasaktir. BASARILAR
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